



Papier hygiénique haute capacité Cascades PRO Perform, 2 plis, blanc, 1175 feuilles, 36 rouleaux/paquet, sécuritaire pour les fosses septiques, certifié, biodégradable

SKU: T346

Conçu pour fonctionner exclusivement avec les distributrices Cascades PRO TandemMD

Solution axée sur le rendement – souple, solide et absorbant

Biodégradable et sans danger pour les systèmes de plomberie et les fosses septiques



## Description

Optimisez l'efficacité avec le papier hygiénique Cascades PRO Perform® haute capacité conçu spécialement pour les distributrices Tandem®. Dépassant toutes les exigences, ce papier toilette offre une solution économique et pratique, disponible en rouleaux de 1 175 feuilles. Ce papier toilette présente une longueur correspondant au double de celle d'un rouleau standard, réduisant ainsi le temps consacré à l'entretien. Avec une solution axée sur le rendement, ce papier à 2 plis assure une expérience utilisateur souple, solide et absorbante. Optez pour la praticité et la performance avec le papier hygiénique Cascades PRO Perform® haute capacité. La conception en papier blanc garantit une esthétique propre et professionnelle dans toutes les installations. Répondez à vos besoins en matière d'entretien avec cette solution économique et hautement performante, spécialement adaptée aux environnements à forte fréquentation. Faites confiance à Cascades PRO Perform® pour une hygiène irréprochable et une gestion efficace des fournitures. Sans danger pour les fausses septiques standard.

## Caractéristiques du produit

Épaisseurs :-

Feuilles/Rouleau:	1175
Diamètre du rouleau (po):	5,42
Diamètre du mandrin (po):	
Largeur ouverte (po):	3,75
Longueur ouverte (po):	4
Couleur:	Blanc
Matières recyclées :	0%
Emballage	
Items/Unité de livraison :	36
Largeur de la boîte (po) :	16,26
Longueur de la boîte (po) :	21,68
Hauteur de la boîte (po) :	11,25
Volume unité de livraison :	2,30 pi³ (0,06 m³)
Poids brut :	26,9 lb (12,20 kg)
Poids net:	26,4 lb (11,97 kg)
Caisses/Lot:-	48 (6 par rang)

## Codes

 Code UPC :
 0-67220-60346-6

 Code SCC :
 0-00-67220-60346-6